# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992657766001

RAZON SOCIAL:

PAMPALECHE S.A.

NUMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUTENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CEVALLOS MEJIA ANTONIO HONORIO

CONTADOR:

LUCAS COVEÑA HUGO JOSELO

FEC. MICLO ACTIVIDADES:

04/03/2010

FEC. CONSTITUCION:

04/09/2010

FEC. MSCRIPCION:

08/04/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/06/2011

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS LACTEOS

#### DOMECILIO THIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centife: GUAYACUIL Perroquia: TARQUI Ciudadela: ALBATROS Número: 16 Manzana: 7 Referencia abjection: DIAGONAL A LA CLINICA SAN FRANCISCO Telefono Trabajo: 046004382 Fax: 042290213

#### DOMICILIO ESPECIAL:

## CHILICACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FIJENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* AMEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLENTE
- "DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del (Mit al

ABIERTOS:

JURISDICCION

(REGIONAL LITORAL SUR) GUAYAS

FIRMA DEL CONTINEUYENTE

CERRADOS:

as bitfrhas

Lugar de emisión: GUAYACAM /10 DE /

Página 1 de 2

SRI.gob.ec

# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**



MUMERO RUC:

0992657766001

RAZON SOCIAL:

PAMPALECHE S.A.

ESTADO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NO. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/03/2010

NUMBER COMERCIAL:

FEC CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS LACTEUS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS ALMENTICAS

DARECTAIN ESTABLECIMENTO:

Provincia: GUAYAS Cambre GUAYAQUIL Parroquia: TARQUII Cindadele: ALBATROS Número: 16 Referencia: DIAGCNAL A LA CADMICA BAN FRANCISCO Nanzana: 7 Telehono Trabajo: 045004383 Fex: 042280213

No. ESTABLECIMENTO:

MI

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. DIAMETER

NOMERIC COMERCIAL

FEG. CIERRE: FEG REINIGO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS LACTEOS VEHIA AL POR MAYOR Y MEMOR DE PRODUCTOS ALMENTICAOS

DINECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Cantin: LATACUNGA Parroquia: SAN BUENAVENTURA Calle: PANAMERICA NORTE Número: S/N Carrelato: 4 Calebar: 064157654

FIRMA DEL COMTRIBUYENTE

Antonio Cerallo

USBERRY MEGTICALIS

Lugar de emisión: GUAYACLE / HOTE ASCEST V hera: 20/16/2011 16:01:40

Página I de I

SRi.gob.ec